...ТИРАНЕ ОТС А НИНАДЖАЧТ ...

Гражданский форум «Я гражданин, а это значит!..»

26 февраля 2023 года в школе состоялся традиционный гражданский форум «Я гражданин, а это значит!..» Он проходил в дистанционном режиме на платформе ZOOM, в нем приняли участие обучающиеся 8-11 классов.

Гражданский форум — это один из способов участия школьников в общественной жизни путем обсуждения важных, общественно значимых проблем. Цель его проведения — в том, чтобы найти общую основу для совместных действий.

Основная тема форума – «Легко ли быть юным?». Выступающие раскрывали данную тему по различным аспектам.

На форуме коснулись таких тем, как: здоровый образ жизни, проблема стрессов у подростков, роль самооценки личности, влияние интернета на духовный мир человека, проблема общения подростков, в т.ч. замена виртуальным общением реального.

На форуме была поднята тема социальной активности, приведены примеры активного участия учащихся школы в региональном конкурсе «Ученик года», во Всероссийских движениях «Юнармия» и Российское движение

школьников.

По итогам работы форума принята резолюция: - Совместно с педагогом-психологом школы провести диагностическое тестирование среди обучающихся 8-11 классов «Моя самооценка»; - Организовать и провести в школе акцию «Азбука общения без интернета»; - Провести школьный конкурс «Ученик года — 2021», внести в его проведение изменения;

- Организовать и провести в школе весенний День Здоровья;
- Продолжить участвовать во Всероссийской акции «Добрая суббота»;
- Активизировать работу по вступлению в первичное отделение Российского движения школьников. Активнее использовать потенциал Всероссийских движений «Юнармия» и РДШ в деятельности школьного коллектива.